
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 17ª Sessão Ordinária da 9ª Legislatura (2025 - 2028)
Data da Sessão: 11/06/2025 - 19:00

Matérias do Expediente

Projeto de Lei do Executivo nº903/2025.
Ementa: "ALTERA O ARTIGO 1º DA LEI 1.488/2025”
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Requerimento nº62/2025.
Ementa: REQUER ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido
de enviar documentos e informações conforme segue:·         Relação de emendas
recebidas no 1º quadrimestre de 2025 e sua destinação/aplicação;·         Relação de
obras em andamento e concluídas no 1º quadrimestre de 2025;·         Execução
orçamentária e balancetes mensais de janeiro a abril de 2025;·         Se há precatórios
judiciais a serem quitados nesse exercício e nos exercícios futuros, enviando relação da
fila de precatórios, se houver; ·         Parcelamentos em aberto de dívidas
previdenciárias, informando valor das parcelas e quantidade de parcelas vencidas e
data prevista de quitação; ·         Informar se há outra dívida ou parcela
Autor: Fernando Seme Amed Filho (PODE).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Requerimento nº63/2025.
Ementa:  REQUEREM AO SUPERINTENDENTE DE TRANSPORTES COLETIVOS (SUCOL)
SR: ÁTILA SARKOZY, que estude a possibilidade de mudar a parada de ônibus existente
no km 303 sentido Norte para alguns metros depois da passarela, onde há um recuo
por ser entrada de uma rua.
Autor: Fernando Seme Amed Filho (PODE).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Requerimento nº64/2025.
Ementa: REQUEREM ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de estudar a possibilidade de enviar Projeto de Lei a esta Casa, no intuito de
estabelecer o piso salarial profissional dos Auxiliares de Enfermagem e Técnicos de
Enfermagem, conforme a Lei Federal nº 14.581/2023 e Portaria GM/MS 597/2023.
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Requerimento nº65/2025.
Ementa: REQUER ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido
de enviar informações acerca das providências tomadas referentes a necessidade de
atualização ou edição dos seguintes Planos Municipais:·         Plano Diretor
Estratégico;·         Plano Municipal de Ensino;·         Plano Municipal de Saúde;·        
Plano Municipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos; e·         Plano Municipal de
Saneamento Básico. Este Requerimento vem para reiterar o de nº 0021/2025 até o
momento não respondido.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).

Requerimento nº66/2025.
Ementa: REQUER ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido
de enviar a esta Casa de Leis, se houveram atualizações nas situações dos processos
abaixo citados:
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
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Requerimento nº67/2025.
Ementa: REQUER ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido
de enviar a esta Casa de Leis, quais as providências tomadas acerca dos processos
citados na tabela abaixo:
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).

Moção nº8/2025.
Ementa: MOCÃO DE PESAR em virtude do falecimento da Sra: SILVIA PINTO ESPINOSA.
 
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)

Moção nº9/2025.
Ementa: MOCÃO DE PESAR em virtude do falecimento do Sr: JOÃO PRATA MENDES,
falecido no dia 09.06.2025.
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
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Indicação nº159/2025.
Ementa: INDICAM a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICÇOS, no
sentido estudar a viabilidade, de aumentar a frequência do Caminhão de Coleta nas
referidas ruas: DR: João de Vasconcelos e Rua Onedina Maria de Camargo, ambas
localizadas no Centro.
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº160/2025.
Ementa:  INDICA a SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE:   ·        A possibilidade de ser
oferecido lanche aos pacientes do ambulatório. 
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº161/2025.
Ementa:  INDICAM a Secretaria de Obras e Serviços para que estude a possibilidade de
construir mesas com respectivas cadeiras de concreto no Espaço da Melhor idade.
Autor: Fernando Seme Amed Filho (PODE).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Indicação nº162/2025.
Ementa: INDICA a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, que
realize obra de alargamento da ponte situada próximo ao antigo posto de saúde, na
Rua Honório Augusto Camargo, no Centro. Reiterando indicação nº127/2025.  
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº163/2025.
Ementa: INDICAM EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no intuito
solicitar a criação e disponibilização de uma sala de Fisioterapia no município
Autor: Fernando Seme Amed Filho (PODE).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº164/2025.
Ementa: INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido
de notificar as empresas prestadoras de serviços nas áreas de Energia Elétrica,
Telefonia, Internet via Cabo, empresas de publicidade e outros prestadores de serviços,
(que utilizem os postes das empresas de energia elétrica) para removerem cabos e
equipamentos fora de uso abandonados nas matas, estradas, postes e locais públicos.
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Indicação nº165/2025.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, para que seja verificada a possibilidade de
aquisição de aparelhos celulares corporativos para as Agentes Comunitárias de Saúde
do município.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)

Indicação nº166/2025.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, que analisem a
possibilidade de implantação de uma lombada na Estrada dos Carolinos,
aproximadamente 20 metros antes do depósito de materiais de construção localizado
nesta via, bem como a instalação de duas lombadas na Rua Laurindo Vieira de Moraes,
no bairro Jardim Serrano.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
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Indicação nº167/2025.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, que analisem a
possibilidade de manutenção das ruas Romeu Ribeiro Cintra e Jeremias de Castro,
localizadas no Bairro dos Terezas, que se encontram em condições precárias.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)

Indicação nº168/2025.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, que seja analisada a
viabilidade de adoção de medidas urgentes visando à reforma ou substituição do ponto
de ônibus localizado no sentido norte da Rodovia Régis Bittencourt, na altura do km
305, nas proximidades da empresa Germano Portas.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
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Indicação nº169/2025.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS para que analise a
possibilidade de instalação de Iluminação Pública na Rua João Carvalho de Teixeira,
Bairro Portal.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)

Matérias da Ordem do dia

Nenhuma matéria foi adicionada a Ordem do Dia.


